
 
5 ημέρες στην μαγευτική ΜΑΛΤΑ 

Το νησιωτικό σύμπλεγμα στο κέντρο της Μεσογείου, ένας τόπος 
συγκλονιστικά αξιόλογος με έντονες επιρροές από τους Φοίνικες, 
Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. 
Εκπληκτική αρχιτεκτονική, ιστορική διαδρομή στα βάθη της ιστορίας, 
σύγχρονη εικόνα και απεικόνιση του γαλάζιου χρώματος της θάλασσας 
στην ώχρα των ιστορικών κτιριακών συγκροτημάτων. Απλοί και φιλόξενοι 
άνθρωποι, καθημερινές εξαιρετικά ενδιαφέρουσες διαδρομές, ένα ταξίδι 
που σίγουρα θα ικανοποιήσει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη! 

Aναχώρηση Hotels Περιοχή 
Διατροφ

ή 

Τιμή 
κατά  

άτομο   σε 
δίκλινο 

Παιδική  
τιμή 
2-12 
ετών 

Διαφορ
ά  

μονόκλι
νου 

Εταιρεία/Πτήσεις 

 

 
+ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 165€ 

 

25-29/03 
           4     
διανυκτερεύσεις 
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4* or similar 
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ΠΡΩΙΝΟ     445€ 

On 
request   

220€ 

           RYANAIR 
            Τετάρτη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ- ΜΑΛΤΑ 

14:50-15:30 
           Κυριακή 
ΜΑΛΤΑ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

08:05-10:40 

 
 
 
 
Στην  τιμή  περιλαμβάνονται: 
 
*Αεροπορικά εισιτήρια με πτήση Θεσσαλονίκη – Μάλτα – Θεσσαλονίκη με την Ryanair (back pack  διαστάσεις 
40χ20χ25 και μια 10κιλη  βαλίτσα -καμπίνας διαστάσεις  55χ40χ20 ) 
* Τέσσερις ( 4 ) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4*  
*Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο της Μάλτας    
*Ξενάγηση στη Βαλέτα  
* Ξενάγηση σε Μόστα – Μεδίνα – Ραμπάτ  
*Ξενάγηση στον προϊστορικούς ναούς Ταρξίεν (Tarxien Temples) 
* Βραδινή περιήγηση στην περιοχή διαμονής σας. 
*Ξενάγηση στη Vittoriosa (Τρεις Πόλεις) 
 *Ξενάγηση στο Marsaxlokk  
*Τοπικός διπλωματούχος ξεναγός  
*Συνοδός του γραφείου μας. 
*Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 165€ 
*Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 



*Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  
* Ταξιδιωτική   ασφάλεια(  συμπεριλαμβάνεται και  για   Covid-19)  με τιμή κατ’ άτομο 22€ (επιστροφή  χρημάτων σε 
περίπτωση νόσησης - 70% της  αξίας  του  ταξιδιού ) 
*Η εκδρομή στο Γκόζο 50€ ενήλικας , 30€ παιδί (απαιτούμενος αριθμός συμμετεχόντων 20) 
*Οι δημοτικοί φόροι διαμονής  στην  Μάλτα 
 
 
 
H σειρά των ξεναγήσεων μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος χωρίς να παραληφθεί 
καμία από αυτές. 
 
 
**Παρακαλούμε να έχετε μαζί σας 3πλους αντάπτορες ( στα δωμάτια έχει πρίζες βρετανικού τύπου ) για τη φόρτιση των 
κινητών ή laptop. 
 
 
 
1η ημέρα : ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» στις και πτήση για Μάλτα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα 

δωμάτιά μας, ακολουθεί βραδινή περιήγηση στην περιοχή μας. Διανυκτέρευση. 

 
2η  ημέρα :  Ψαροχώρι MARSAXLOKK – Προϊστορικός ναός TARXIEN -Vittoriosa (3 ΠΟΛΕΙΣ) -  Valletta  (Ξενάγηση στην 
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018) 

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε για την διαδρομή μας στην νοτιοανατολική πλευρά της Μάλτας, μια διαδρομή που 

συνδιάζει την γραφικότητα με την πατροπαράδοτη απεικόνιση του νησιού. Πρώτη στάση μας, το πολύχρωμο λιμάνι του 

Marsaxlokk τα τοπικά παραδοσιακά βαρκάκια (luzzu) στον ομώνυμο κόλπο και μια αύρα τοπικής αγοράς με παραδοσιακά 

προϊόντα. Μετά τον απαραίτητο ελεύθερο χρόνο για φωτογραφίες συνεχίζουμε με την κοινότητα TARXIEN και τον ομώνυμο 

αρχαιολογικό χώρο , ο οποίος θα μας μυήσει στο μοναδικό, σε παγκόσμια κλίμακα, προϊστορικό ανάγλυφο της Μάλτας και 

μας παρουσιάζει έναν εκπληκτικό χώρο που μας μεταφέρει χρονικά στο 3600πχ. Μετά την αναλυτική ξενάγησή μας στο 

χώρο θα συνεχίσουμε την διαδρομή μας σε έναν πανέμορφο και συνάμα ιστορικότατο χώρο, την κοινότητα της Vittoriosa, 

πρώτος χώρος διαμονής των Ιωαννιτών Ιπποτών στη Μάλτα (το 1530) που ξεχωρίζει από ένα αξιοθαύμαστο σύμπλεγμα 

μεσαιωνικών κατασκευών σε μια χερσόνησο με ανυπέρβλητο φυσικό κάλλος. Τελικός σταθμός της μοναδικός ημερήσιας 

εκδρομής  μας θα είναι η Valletta όπου θα ξεναγηθούμε στα σημαντικότερα αξιοθέατα της και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο 

για να χαρούμε την καρναβαλιστική ατμόσφαιρα. 

 
3η ημέρα : ΜΟΣΤΑ  – ΡΑΜΠΑΤ – ΜΕΔΙΝΑ 
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την ξενάγηση στο κέντρο του νησιού, με πρώτη επίσκεψη στο Καθεδρικό Ναό της 
Παναγίας στη Μόστα. Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για την επίσκεψη στη σιωπηλή πολιτεία 
Μεδίνα , που είναι οχυρωμένη σε απόρθητο κάστρο και είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού. Θα 
περπατήσουμε στα πλακόστρωτα μεσαιωνικά δρομάκια για να δούμε τα κυριότερα σημεία της πόλης. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα : ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ Εκδρομη στο νησάκι Γκόζο (απαιτούμενος αριθμός συμμετεχόντων 20) 
Μετά το πρωινό  μας   ξεκινούμε για την προαιρετική   ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό νησάκι Γκόζο. Για να φθάσουμε 
στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί του αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβαζόμαστε στο ferry 
- boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε 
θα σας πείσουν σίγουρα, για το πόσο άξιζε η επίσκεψή σας στο νησί του Γκόζο. Θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσά του 
Rabat, με το περίφημο κάστρο  και την παλιά πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 
 
 
5η ημέρα : Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 
 
 
 


